



Председатель СК России провел оперативное совещание



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместители главы СК России, руководители подразделений центрального аппарата ведомства, территориальных подразделений следственных органов, ведомственных образовательных учреждений.

На совещании глава ведомства вновь заслушал доклады руководителей территориальных следственных органов по происшествиям в период новогодних праздников. Кроме того, Председатель Следственного комитета России остановился на вопросах взаимодействия с общественностью, рассмотрения обращений граждан и реагирования на сообщения СМИ и социальных медиа. Была озвучена тема противодействия незаконной миграции.

Глава СК России потребовал от подчиненных жестко реагировать на все случаи нарушения прав граждан и принимать соответствующие меры.



«Не нужно ждать моих указаний, вы должны сами знать текущую повестку в своем регионе, выезжать на место, выяснять все обстоятельства, тогда будет результат», - отметил А.И. Бастрыкин.

Он заслушал доклад и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой о ряде происшествий в городе и дал указания изучить причины их возникновения в целях наиболее объективного расследования. В том числе Председателя СК России заинтересовала ситуация вокруг застройки «Сестрорецкого Курорта» на территории Санкт-Петербурга и обстоятельства сноса здания 1954 года постройки. По этим ситуациям дан ряд конкретных поручений, в том числе изучить факт сноса здания в рамках расследуемого Главным следственным управлением СК России уголовного дела об уничтожении объектов культурного наследия в Санкт-Петербурге.

Ряд тем, озвученных на совещании, касался противодействия незаконной миграции. Даны поручения руководителю СУ СК России по Ленинградской области С.Т. Сазину, который доложил о ходе расследования уголовного дела о нападении мигрантов на медицинских работников в больнице. В Московской области жители пожаловались на факт незаконного проживания мигрантов на территории одного из заводов. Глава СК России потребовал от и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области В.В. Чванова отчет о принятых мерах.

Еще одна проблемная тема, с которой люди часто обращаются к главе СК России в социальных сетях, – жалобы на отключение электроэнергии и отопления в их домах в период зимних холодов и отсутствие необходимых коммуникаций. С такой проблемой столкнулись жители города Всеволожска Ленинградской области, Липецкой области и Республики Башкортостан и ряда других регионов. Заслушав руководителей по данной теме, глава ведомства остался недоволен их работой и упрекнул в равнодушии. В ряде случаев назначены служебные проверки.

«Люди замерзают, над гражданами просто издеваются, а вы так спокойно к этому относитесь, не возбуждаете уголовные дела, всегда находите основания, чтобы даже проверку не проводить», - обратился глава СК России к подчиненным.

Кроме того, лица из числа незащищенной категории граждан в Московской области столкнулись с нарушением своих жилищных прав. По всем случаям А.И. Бастрыкин поручил возбудить уголовные дела и оперативно их расследовать.

Отдельной темой обсуждалась ситуация в Республике Крым, где жители жалуются на нарушение земельного и градостроительного законодательства в городе Алушке и незаконную застройку Ливадии. А.И. Бастрыкин поручил руководству ГСУ СК России по Республике Крым изучить доводы граждан и принять соответствующие меры реагирования.

В завершение совещания А.И. Бастрыкин еще раз призвал руководителей региональных



следственных управлений СК России в субъектах РФ к максимальной реакции на жалобы жителей. Поручено при наличии оснований незамедлительно возбуждать уголовные дела и расследовать их в максимально короткие сроки.

Изображения



10 Января 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1756721>